



Protokoll styremøte nr: 5 - 2021

Dato	31.08.2021 kl 1900	Møtested: Teams
Innkalte:	Alle, inklusive vara	
Til stede:	Arild Kristensen, Arild Schjølberg, Andreas Bachmann, Vivian Bruun, Veronica Seppola, Anne MarieMadsveen og Rigmor Sjøvoll.	
Forfall:	Bodil Nergaard	

Sak nr	Innhold	Ansvarlig
Sak 17-21	<p>Oppfølgingsaker fra styremøte 4-2021</p> <p>a) Klubben ønsker å gi oppdrettere mulighet til å registrere dna-test for dilatert kardiomyopati (DCM) i Dogweb. Det vil bli et hjelpemiddel i oppdretternes arbeid. ASU utarbeider forslag til ny tekst i søknad til NKK.</p> <p>b) Webinar. Flest innspill ang pelsstell. Styret ønsker som minimum å få mer info ut på hjemmesida om nødvendig utstyr, trimmevideoer osv.</p> <p>c) Regler osv i bruks – følges opp av Arild S. og Bodil</p> <p>d) ASU - Styret får jevnlig oppdateringer</p> <p>e) Avlsråds kurs 21. og 22. januar. Påmeldinger v Rigmor.</p>	<p>Arild S.</p> <p>Arild K</p> <p>Arild S. og Bodil Rigmor</p>
Sak 15-21	<p>Svar på høring Rallylydighet</p> <p>Vedr. endringer i rallylydighetsreglementet, så skal det nye reglementet gjelde fra 01.01.2022. Høringsutkastet støttes.</p>	Arild S
Sak 18-21	Div henvendelser fra medlemmer - besvart av ASU	ASU/Styret
Sak 19-21	Se pkt 17-21 punkt A	Arild S
Sak 20-21	NKKs RS 2021 , her har NSBK en delegat. Arild S møter, Arild K. reserve	Styret
Sak 11-21	Status refusjon helse 13 refusjoner fordelt på øyelysing, mentaltester, hd-røntgen osv	Styret
Sak 22-21	Årskonkurranser. Resultater for de forskjellige raser føres av Arild S (riesen, schanuzer og bouvier), Rigmor (dvergene)	Styret
Sak 23-21	Rydde valpelisten – den sjekkes og ryddes jevnlig	Andreas
Sak 24-21	Regnskapsstatus – Klubben har god økonomi	
Sak 25-21	<p>Eventuelt</p> <p>A) Terminliste 2022 – frist i oktober. Samarbeid bør søkes med andre.</p> <p>B) Riesen sort/sølv er nå godkjent av FCI. Konsekvenser/gjøremål for NSBK? Sjekker med NKK.</p>	<p>Styret</p> <p>Arild S</p>

	Fysisk styremøte i løpet av høsten? Koord m ASU 6.7.november?	Styret
--	--	--------